
VEP 202W (A000274)

Seite 1 / 11 08.03.2021



VEP 202W (A000274)

Seite 2 / 11 08.03.2021



VEP 202W (A000274)

Seite 3 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

5 047877 Abdeckblech Backrohr innen VEP200-202 1.00 Stk

10 075450 Isolierblech hinten Backrohr (405X126X1-1,25) ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

20 075442 Isolierblech rechts Backrohr (405x336x1) ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

30 046864 Abdeckblech hinten VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

40 046937 Abdeckblech links VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

50 046938 Abdeckleiste rechts VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

60 048596 Abdeckhaube (Isolierdeckel) Backrohr signalweiß VEP Ceran 1.00 Stk

60 047012 VEP3 Isolierdeckel dunkelgrau VEP200/202 Backrohrseite 1.00 Stk

60 048595 Abdeckhaube (Isolierdeckel) Backrohr schwarzgrau VEP Ceran 1.00 Stk

60 047013 VEP4 Isolierdeckel weiß VEP200/202 Backrohrseite 1.00 Stk

70 048602 Abdeckhaube (Isolierdeckel) Kessel signalweiß VEP202 Ceran 1.00 Stk

70 048601 Abdeckhaube (Isolierdeckel) Kessel schwarzgrau VEP202 Ceran 1.00 Stk

70 047014 VD170G Isolierdeckel dunkelgrau VEP202, VEK170 Kesselseite 1.00 Stk

70 047016 VD170W Isolierdeckel weiß VEP202, VEK170 Kesselseite 1.00 Stk

75 048170 VEP6 Isolierdeckel grau Rauchabzug oben VEP200/202 Backrohrseite 1.00 Stk

75 048169 VEP5 Isolierdeckel weiß Rauchabzug oben VEP200/202 Backrohrseite 1.00 Stk

80 004995 Abdeckkappe Griff 3089 PMX, HMX, VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

90 081582 Abdeckung für Gewindespindel Einzelteil: 4-322-245/00100 KSN, ZHN, VEP200-202,
VEK170-220

1.00 Stk

100 075574 Abdeckung für Herdrahmen ZHN180/182,210/212, VEP200-202 1.00 Stk

110 046843 Abdeckung Thermostat VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

120 085472 Rauchrohrstutzen m.Drosselklappe ZHN210/212,180/182, VEP200/202 1.00 Stk

125 048052 Abstandsleiste rechts VEP202 1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 4 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

130 010019 Achse Türlager VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

140 047906 Anheizklappe VEP200-202 1.00 Stk

140 067121 Anheizklappe ZHL, ZHN, VEP200-202 bis SN: 104999 1.00 Stk

145 012502 Ansatzschraube M8 x 6.5 verzinkt Ansatz D10 SW13 1.00 Stk

150 046839 Aschelade VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

160 046889 Aschetürblech VEK170, VEP202 1.00 Stk

170 046850 Aschetürbombe VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

180 055084 Deckelauflage Ceran inkl. Dichtung VEP200-202, VEK170-220 2.00 Stk

180 023922 Deckelauflage Ø20x15mm ALU Isolierdeckel KSN/ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

190 033432 Augenschraube ähnl. DIN 444 - B M10x50 - 4.6 - blank Gewinde bis Kopf 1.00 Stk

200 033432 Augenschraube ähnl. DIN 444 - B M10x50 - 4.6 - blank Gewinde bis Kopf 1.00 Stk

210 050301 Backrohr-Set (mit Isolierung) ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

220 047079 Backrohrtür VEP200-202 1.00 Stk

230 046936 Backrohrtür vormontiert schwarzgrau VEP200-202 1.00 Stk

230 046920 Backrohrtür vormontiert signalweiß VEP200-202 1.00 Stk

240 054999 Bedienungsgriff kpl. VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

242 048603 Befestigunsset Ceran VEP200-202, VEK170-220 2.00 Stk

245 047887 Befestigungswinkel Vollauszug VEP200-202 1.00 Stk

250 018139 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 1.00 Stk

260 046961 Blende Aschetür Edelstahl VEK170 1.00 Stk

260 046931 Blende Aschetür dunkelbraun VEK170 1.00 Stk

260 046927 Blende Aschetür signalweiß VEK170, VEP202 1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 5 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
270 046925 VESTO4 Blende Holzlade braun für VestoWIN Premium 200-202 1.00 Stk

270 046957 VESTO6 Blende Holzlade Edelstahl für VestoWIN Premium 200-202 1.00 Stk

270 046924 VESTO2 Blende Holzlade signalweiß für VestoWIN Premium 200-202 1.00 Stk

280 047004 Blindscheibe signalweiß VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

280 047003 Blindscheibe schwarzgrau VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

290 066834 Boden oben ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

300 066842 Boden unten ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

310 080500 Bodentasse (498x416x0,9) ZHN, KSN150/160/200, VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

320 010018 Bolzen ohne Splintloch Ø10x30 DIN1434 VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

325 047535 Bolzenhalter mit Befestigung Türlager VEK170 ab Los2, VEK220 ab SN: 104000, VEP200-202
ab Los3

1.00 Stk

330 003174 Bratrost verchromt ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

340 046821 Brennstoffsparschieber VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

350 049885 Deckelscharnier verzinkt, gerichtet, Winkel gerichtet: 6° +- 1° KSN/ZHN, VEK170-220,
VEP200-202

4.00 Stk

355 048044 Deckscheibe VEP200-202 1.00 Stk

357 048043 Dichtleiste links/rechts VEP200-202 1.00 Stk

360 046999 Dichtschnur Asche-/Heiztür VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

370 047011 Dichtschnur Herdplatte VEP200/202 1.00 Stk

380 010020 Distanzhülse VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

390 068101 Drosselklappe KSN250, ZHN18/21, VEP200-202, VEK220 1.00 Stk

400 046840 Einhängeblech hinten VEK170, VEP200-202 2.00 Stk

410 046732 Einhängeblech links/rechts VEK170-220, VEP200-202 4.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 6 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
420 046841 Einhängeblech vorne VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

430 004073 Feder Drosselklappe VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

440 005959 Feder Tauchhülse (=Si-Feder für Fühler bei Tauchhülse) VEP200-202, VEK170-220, MWP
WZS

1.00 Stk

450 055381 Feuerungsregler inkl. Befestigungsschraube zu VestoWIN 1.00 Stk

460 046848 Feuerungsreglerhalteblech VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

470 019410 Flügelmutter DIN315 - M6 1.00 Stk

480 067148 Gestänge Anheizklappe ZHN162/212, VEP202 bis SN: 104999 1.00 Stk

480 047905 Gestänge Anheizklappe VEP200-202 ab SN:105000 1.00 Stk

490 081213 Gewindespindel (Ø20x377) KSN, ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

500 046935 Glas Backrohr schwarzgrau mit Griff montiert VEP200-202 1.00 Stk

500 046836 Glas Backrohr mit Griff mont. weiß VEP200-202 1.00 Stk

510 054003 Glasscheibe inkl. Thermometer für Backrohrtüre ZHN bis 01/2014, VEP200-202 1.00 Stk

515 010029 Griff, Edelstahl für Anheizklappe VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

520 004928 Glasfaserschnur 5/5mm FW, ZHN, VEP200-202 1.00 M

530 010028 Griff 149 VEK170, VEP200-202, VESTO200 1.00 Stk

540 010027 Griff 519 VEP200-202 2.00 Stk

545 012688 Haltering mit Kappe UN 9318 verchromt ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

550 004863 Handentlüfter VFR 3/8" mit Schlitzschraube KSN/ZHN, VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

560 080675 Hebeschere ZHN, KSN160/200/150, VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

570 046886 Heiztürblech VEP202 1.00 Stk

580 046895 Heiztürfront (Glas) signalweiß VEK170, VEP202 1.00 Stk

580 046894 Heiztürfront (Glas) schwarzgrau VEK170, VEP202 1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 7 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
590 004626 Herdplatte (547x505x7mm) Backrohr zu ZHN162/182/212, VEP202 1.00 Stk

595 016253 Herdplatte Ceran RA rechts VEP202 1.00 Stk

600 004081 Herdplatte mit Kochlochdeckel Kessel (418x505x7mm) KSN160/200/150,ZHN18/21, VEP
200-202, VEK 170

1.00 Stk

605 048172 Herdplatte Rauchrohr oben VEP202 1.00 Stk

610 067598 Herdplattenauflage hinten ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

620 067644 Herdplattenauflage vorne ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

630 048026 Herdrahmen rechts VEP202 ab SN: 105001 1.00 Stk

640 066451 Holzlade kpl. für ZHN, VEP 200-202 1.00 Stk

640 047890 Holzlade VEP200-202 ab SN:105000 1.00 Stk

650 046554 Holzladebombe kpl. VEP200-202 1.00 Stk

655 047901 Isolierblech Backrohr VEP200-202 1.00 Stk

656 048047 Isolierung Abdeckblech links/rechts 400x53x19 Material: Keramikfaser 96Kg/m³, VEP200-202 1.00 Stk

657 048048 Isolierung Abdeckblech oben 520x75x19 Material: Keramikfaser 96Kg/m³, VEP200-202 1.00 Stk

660 067091 Isolierblech für Backrohr ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

665 048049 Isolierung Dichtleiste 480x40x19 Material: Keramikfaser 96Kg/m³, VEP200-202 1.00 Stk

680 003273 Isolierung Heiztür schmal 225x153x50 VEP200-202 1.00 Stk

690 066923 Isolierung Isolierwand seitl.520X470X1/2" VEP200-202 1.00 Stk

695 048051 Isolierung Strahlschutzblech 465x120x13 Material: Keramikfaser 96Kg/m³, VEP200-202 1.00 Stk

700 081159 Isolierung Kessel hinten 400 x 220 x 20mm VEP200-202 1.00 Stk

710 003274 Isolierung Kessel seitlich 380x220x20 VEP200-202, VEK170-220 2.00 Stk

720 003270 Isolierung Kessel vorne links 220x75x20 VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

730 003271 Isolierung Kessel vorne rechts 220x75x20 VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 8 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
740 004193 Isolierung Rückwand (493x485x1") ZHN, VEP200-202 1.00 Stk

750 066818 Isolierwand hinten ZHN162/212, VEP202 bis Los4 1.00 Stk

760 066885 Isolierwand seitlich ZHN162/212, VEP202 1.00 Stk

770 004057 Knebel Nr: 030.298-002-001 schwarz ZHN, FKV, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

780 012513 Knie Nr. 95T 5/4“ schwarz KSN/ZHN, VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

790 023906 Knopf Drosselklappe (D10x15) eloxiert KSN, ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

800 004901 Kohleladerad 48/10 ZHN, VEP200-202 2.00 Stk

810 047084 Kuchenblech emailliert ZHL, ZHN, VEP200-202 2.00 Stk

820 085146 Kurbel Rüttelung und Rosthebevorrichtung KSN, ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

830 005111 Lagerblock Heizflächenreinigung FW, VAE, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

840 031119 Linsensenkschraube 4,8x16,DIN 7983 sw.chrom mit Kreuzschlitz VEP200-202 1.00 Stk

850 018198 Linsensenkschraube 4,8x22 DIN7983/S verz. mit Kreuzschlitz VEP200-202 1.00 Stk

860 020095 Linsensenkschraube TT, DIN 7500ME M5x16 verz. 1.00 Stk

870 046824 Luftklappe VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

872 048906 Nachrüstset L-Winkel mit Befestigung VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

880 075752 Mauerstutzen KSN250, ZHN18/21, VEK220, VEP200-202 1.00 Stk

890 010421 Thermostat - Minimal 716 RU-9289 0-95 Grad 1.00 Stk

900 060558 Mutter Hebevorrichtung hinten ZHN, KSN160/200/150, VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

910 081485 Mutter Hebevorrichtung vorne ZHN, KSN160/200/150, VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

915 016659 Mutter DIN439 - M 8 1.00 Stk

920 017949 Paßkerbstift 6x24mm, vz gelbchromat, DIN 1472 PMX, FKX, KSN, VEP200-202 1.00 Stk

930 021598 Paßkerbstift 6x30, DIN 1472, vz KSN, ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 9 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
940 000299 Puffer aus Silikon 1.00 Stk

950 047081 Putztür kpl. schwarzgrau emailliert VEP200-202 1.00 Stk

955 048056 Rahmen hinten VEP202 1.00 Stk

957 048057 Rahmen vorne VEP200-202 1.00 Stk

960 004065 Rändelknopf 3.02-2-2 schwarz 1.00 Stk

970 067296 Rauchgasleitblech außen ZHN, VEP200-202 bis SN: 104999 1.00 Stk

970 047882 Rauchgasleitblech VEP200-202 1.00 Stk

980 004014 Reduktionsnippel Nr:241 5/4-1" schwarz KSN, ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

990 000280 Reinigungsbürste (680x80/57x40) FKX, KSN/ZHN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

1000 503022 VESTO009 Abschlußring aus Edelstahl VestoWIN zu Abgas-Anschluß seitlich 1.00 Stk

1010 066532 Rauchrohrstutzen 150mm ZHN210/212, VEP200-202 1.00 Stk

1020 004779 Rost (b=153mm) VEK170, VEP200-202 2.00 Stk

1030 046842 Rostauflage VEP200-202 1.00 Stk

1040 080292 Rostauflage komplett ZHN, KSN160/200/150, VEP200-202, VEK170 1.00 Stk

1050 066753 Rückwand ZHN162/212, VEP 202 1.00 Stk

1060 072192 Russkratze 1.00 Stk

1070 046767 Rüttelachse VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

1080 046847 Schutzblech Aschetür VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

1090 046855 Schutzblech für Heiztür VEP200-202 1.00 Stk

1100 067911 Schutzblech Rauchabzug ZHN, VEP200-202 bis SN:104999 1.00 Stk

1110 031549 Sechskantschraube DIN 7500 - M6x12 1.00 Stk

1120 051361 Seitenwand links schwarzgrau emaill. (bis ca. 2012) inkl. Blindscheibe VEK170-220,
VEP200-202

1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 10 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
1120 051362 Seitenwand links signalweiß emaill.(bis ca.2012) inkl. Blindscheibe VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

1120 049564 Seitenwand links grau besch. (ab ca.2013) VEK170-220, VEP200-202, VESTO200 1.00 Stk

1120 049562 Seitenwand links weiß ab SN:105000 VEK170-220, VEP200-202, VESTO200 1.00 Stk

1130 051364 Seitenwand rechts signalweiß email.(bis ca.2012) inkl. Blindscheibe VEK170-220,
VEP200-202

1.00 Stk

1130 051363 Seitenwand rechts schwarzgrau email.(bis ca.2012) inkl. Blindscheibe VEK170-220,
VEP200-202

1.00 Stk

1130 049563 Seitenwand rechts weiß (ab ca.2013) VEK170-220, VEP200-202, VESTO200 1.00 Stk

1130 049566 Seitenwand rechts grau besch. (ab ca.2013) VEK170-220, VEP200-202, VESTO200 1.00 Stk

1140 046736 Sekundärluftrohr VEK170-220, VEP200-202 2.00 Stk

1150 046941 Sockel kpl. VEP202 1.00 Stk

1160 080470 Sockelblech 381 X 364 X 0,9 VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

1165 018666 Spannstift DIN 1481, Ø4x20 1.00 Stk

1170 046754 Steckscharnier links Backrohrtür VEP200-202 1.00 Stk

1180 046755 Steckscharnier rechts Backrohrtür VEP200-202 1.00 Stk

1190 007108 Stehrost (226mm) VEK170, VEP200-202 1.00 Stk

1195 047916 Stange Anheizklappe VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

1200 072222 Stocherhaken (D9x750) KSL, ZHL, ZHN, KSN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

1205 047895 Strahlschutzblech VEP200-202 1.00 Stk

1210 004197 Stopfen Nr:290 5/4" schwarz ZHN, KSN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

1215 005452 Tauchhülse 1/2" (129mm) 1.00 Stk

1220 004049 Fernthermometer 4,5x4,5cm (Meßbereich: bis 150°) KSN/ZHN, VEP200-202, VEK170-220,
VESTO200

1.00 Stk

1230 054003 Glasscheibe inkl. Thermometer für Backrohrtüre ZHN bis 01/2014, VEP200-202 1.00 Stk



VEP 202W (A000274)

Seite 11 / 11 08.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

1250 067199 Trenn-Isolierwand für Backrohr ZHN, VEP200-202 bis SN: 104999 1.00 Stk

1250 047878 Trennwand Iso.-Wand Backrohr VEP200-202 1.00 Stk

1260 067113 Trennwand oben ZHN162/212 1.00 Stk

1260 047904 Trennwand oben VEP200/202 1.00 Stk

1270 067180 Trennwand zwischen Kessel/Backrohr ZHN, VEP200-202 bis SN: 104999 1.00 Stk

1270 047879 Trennwand Kessel Backrohr VEP200-202 1.00 Stk

1280 061840 Türschnapper KSN, ZHN, PMX, VEP, VEK 2.00 Stk

1290 004413 Überwurfmutter Nr.374 5/4" schwarz 1.00 Stk

1300 047535 Bolzenhalter mit Befestigung Türlager VEK170 ab Los2, VEK220 ab SN: 104000, VEP200-202
ab Los3

1.00 Stk

1305 047926 Umlenkhebel VEP200-202 1.00 Stk

1310 046861 Verschraubungsblech VEP200-202 1.00 Stk

1320 079685 Verstellfuss kpl.D35 X 4 schwarz beschichtet VEP200-202, VEK170-220 1.00 Stk

1325 047873 Vollauszug Accuride 3822 Tragkraft 45Kg 400mm VEP200-202 1.00 Stk

1330 047083 Vorderwand Backrohr rechts schwarzgrau VEP202 bis SN: 104999 1.00 Stk

1340 066737 Wandabschlußleiste (105x108x1,25) ZHN212, VEP202 1.00 Stk

1350 066567 Welle für Drosselklappe KSN21/25, ZHN18/21, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

1360 004006 Winkel Nr:92, 3/8" schwarz ZHN, KSN, VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

1370 017884 Zylinderschraube M5x12 TT, DIN 7500C 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

